

# 关于进一步加强校园疫情防控相关措施的通知

全校各单位：

近期疫情防控形势异常严峻，学校涉疫风险加大。为减少人员流动，坚决快速阻断疫情传播链条，保障师生生命安全和身体健康，根据南京市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部《关于疫情防控措施动态升级调整的通告》（第 11 号）精神，现就进一步加强校园疫情防控相关措施通知如下：

一、继续严格实行校园封闭管理，除转诊就医等特殊原因，在校学生原则上不离开校园，教职工尽可能减少进入校园。

二、管理、服务人员坚持全员上班，各单位根据工作需要统筹安排教职工居家办公和到岗办公相结合，确需到校办公的，须持 48 小时内核酸检测阴性证明，并严格落实“两点一线”要求，减少人员聚集，做好个人防护。

三、强化核酸检测，在校学生核酸检测比例提升到每天 20%，教职工两天一检，重点人员每天一检。

四、减少食堂堂食，到校办公的教职工不前往食堂就餐，采取订餐送餐方式。

五、严格执行校门查验制度，校外人员原则上不得进入校园，各有关部门做好必要的入校服务人员进出校园管理工作。对所有入校人员要落实测温、查验健康码、行程卡和核酸检测阴性证明。

疫情防控工作是当前最重要的政治任务、头等大事。全校各单位务必切实做到履职尽责、守土有责、守土负责、守土尽责，教育引导广大师生自觉配合疫情防控各项措施，关心关注师生的困难、需求，加强心理疏导和人文关怀。

东南大学新冠肺炎疫情防控工作组

2022 年 3 月 21 日